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Верховна Рада України

ВИСНОВОК

на проект Закону України про публічні закупівлі (реєстр. №11520), 
підготовлений до другого читання

У зв’язку з необхідністю уточнення термінології та механізмів 
реалізації окремих норм проекту Закону України про публічні закупівлі 
(реєстр. № 11520), усунення внутрішніх суперечностей, вдосконалення 
його положень для їх практичного застосування та комплексного 
забезпечення необхідності дотримання української частки виробництва у 
складі окремих товарів вітчизняного виробництва під час публічних 
закупівель, Комітет з питань економічного розвитку на засіданні 20 квітня 
2026 року (протокол № 260) у режимі відеоконференції повторно 
розглянув усі внесені та не відкликані пропозиції суб’єктів права 
законодавчої ініціативи до зазначеного законопроекту, прийнятого 
Верховною Радою України 17 вересня 2024 року у першому читанні за 
основу із доопрацюванням положень законопроекту відповідно до частини 
першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України (Постанова 
Верховної Ради України № 3971-IX).

За результатами розгляду пропозицій суб’єктів права законодавчої 
ініціативи було підготовлено порівняльну таблицю законопроекту до 
другого читання, яка містить 878 пропозицій до законопроекту від 
народних депутатів України, з яких пропонується: 129 врахувати,                
586 відхилити, 99 врахувати частково та 64 врахувати редакційно.

Комітет ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України за 
результатами розгляду у другому читанні прийняти проект Закону України 
про публічні закупівлі (реєстр. № 11520) у другому читанні та в цілому з 
техніко-юридичними правками.

Висновки юридичної експертизи та редакційного опрацювання 
додаються.
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Доповідач з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради 
України від Комітету – заступник Голови Комітету з питань економічного 
розвитку Мовчан Олексій Васильович.

Перший заступник 
Голови Комітету С.О. Тарута


